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Vážení čtenáři, milí spoluobčané, 
 
     je dobře, že náš zpravodaj čtete a na příspěvky ve 
zpravodaji reagujete, ale stále nám nedáváte tolik písemných 
příspěvků, jak bychom si přáli. Takže pokud víte o něčem, co 
by občany naší obce zajímalo, zkuste to napsat a podělit se i 
s dalšími občany. Vaše příspěvky, informace, náměty i dotazy 
rádi zveřejníme v příštím čísle zpravodaje. 
 
     Na úvod několik slov o úpravě a celkové rekonstrukci 
elektrického vedení, tj. venkovního vedení nízkého napětí 
v obci Přísnotice, které bude prováděno v následujících 
měsících společností E.ON Česká republika, a.s., Hodonín. 
Jelikož v naší obci bylo nedostatečné a kolísavé napětí, bylo 
již před více než rokem požádáno o rekonstrukci elektrického 
zařízení, které si ovšem vyžádá i časté vypínání elektrického 
proudu. 
 
     Obnova elektrické sítě v naší obci je rozdělena na dvě 
části: 

1. část se týká úseku od trafostanice u samoobsluhy na ulici 
Výhon až po konec ulice Vranovská 

2. část se týká ulic Žabčická a Přibická 
 
     Trafostanice bude přeložena ze soukroméno pozemku na 
obecní pozemek u kulturního domu. Budou se měnit dřevěné a 
betonové stožáry, tedy sloupy nízkého napětí za betonové 
podpěrné body, znovu bude zavěšeno veřejné osvětlení a rozhlas 
a dále bude prováděna rekonstrukce nevyhovujících starých 
domovních přípojek a výměna pojistných domovních skříní. Jedná 
se o investiční akci spol. E.ON, proto i náklady spojené 
s rekonstrukcí domovních přípojek a pojistných skříněk hradí 
tato společnost. 
 
 
 
 
Vážení spoluobčané, 
 
     z pověření zastupitelstva obce  
je mým čestným úkolem rozloučit se  
s panem Alešem Měřínským, dlouhodobým  
zastupitelem obce Přísnotice, který  
tragicky zahynul dne 7.6.2005  
a definitivně se tak ukončila kapitola  
jeho života. Tento okamžik je tedy pro  
nás příležitostí k tomu, abychom  
zavzpomínali a ocenili jeho záslužnou  
životní práci, kterou věnoval rodině,  
sportu a naší obci.  
     Budeme na něj s úctou vzpomínat.  



 
 
 
Poděkování za uskutečněné akce 
 
     Již v polovině března, dva týdny před velikonočními 
svátky, byla téměř ve všech prostorách obecního úřadu v 
Přísnoticích přichystána pro naše občany výstava s jarní a 
velikonoční tématikou, která byla obohacena o živá kuřátka. 
Výstava měla beze sporu velký ohlas. Vzhledem k uvedenému 
bychom chtěli poděkovat za dobrý nápad, pečlivou přípravu a 
vkusné aranžování vystavených věcí. Dnes je již léto a nezbývá 
nám, než i touto cestou a se zpožděním, poděkovat nejenom 
našim občanům, ale i přespolním, prostě všem šikovným lidem, 
kteří se podíleli na úspěchu výstavy tím, že zhotovili 
vlastnoručně předměty různého charakteru, různou technikou, 
nebo i zapůjčili věci, kterými si každoročně zkrášlují své 
domovy. Věříme, že i další akce budou mít u našich občanů zase 
někdy obdobný úspěch. 
 
 
     Dne 26. 3. 2005 se po naší obci proběhl zajíček, který 
všude zanechával plno vajíček. Děti je hledaly a přinášely do 
kulturního domu, kde měly organizátorky akce připraveny různé 
zábavné hry. Právě těmto mladým organizátorkám pod vedením 
děvčat Vodičkových patří naše poděkování za dobrý nápad a 
obětavost. 
 
 
     Hudební škola ve spolupráci se Základní školou a 
mateřskou školou v Přísnoticích uspořádala v neděli dne 1. 5. 
2005, tedy v předstihu, v kulturním domě oslavu Dne matek. 
Účinkovali žáci hudební školy, žáčci naší školy z tanečního a 
dramatického kroužku i dětský pěvecký sbor při ZŠ a komorní 
orchestr KMČ, který řídil pan Šmarda. Všem organizátorům a 
zejména účinkujícím moc děkujeme, byl to příjemný zážitek. 
Mrzí nás pouze malá účast občanů, zejména maminek, jimž byl 
program určen. 
     Sbor dobrovolných hasičů pořádal v sobotu dne 28. 5. 2005 
za kulturním domem ke Dni dětí - hrátky se zvířátky. Mladí 
členové hasičského sboru v maskách různých zvířátek obětavě 
organizovali množství soutěží pro děti, které za své 
dovednosti byly oceněny sladkou odměnou. Kromě zvířátek byla 
pro děti k dispozici i požární technika, která přilákala i 
dospělé. Děkujeme hasičům dobrovolným i profesionálním a 
zejména sponzorům za sladké dárky pro děti. 
 
 
                                    JUDr. J. Pavelková 
                                    starostka obce 



Výběr z jednání zastupitelstva obce od března do 
června 2005: 
 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 

- změnu zřizovací listiny ZŠ a MŠ (v souvislosti se změnou 
názvu), 

- změnu zřizovací listiny SDH (dle pokynů provedené 
kontroly PO),  

- zvýšení příspěvku na činnost TJ Sokol o 10.000,- Kč 
s tím, že toto navýšení bude využito na opravy kabin,  

- podpis smlouvy o zajištění lékařské služby první pomoci,  
- rozpočet obce na rok 2005, 
- výhledy obce na rok 2006 a 2007, 
- závěrečný účet obce za rok 2004, 
- přijetí dotace na plynofikaci MŠ, 
- směrnici o zabezpečení zákona o finanční kontrole, 
- bezúplatný převod materiálu PO na jednotku SDH 

v Přísnoticích, 
- rozpočtové opatření č.1. 

 
Zastupitelstvo obce neschválilo: 

- prominutí nájmu KD (konání taneční zábavy). 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 

- zpracování projektu vodovodu, 
- informace o jednání s rybářským svazem ohledně snížení 

hladiny rybníka Lhéta a jednání s vodohospodářskou 
správou, 

- informace o zahájení správního řízení ve věci uložení 
pokuty společnosti RAP, s.r.o., za znečišťování ovzduší, 

- smlouvu o zajištění knihovnických služeb s městem Kuřim, 
- návrhy architekta na rozšíření KD, 
- opravu hromosvodu na kulturním domě. 

 
 
Výtěžek z velikonoční výstavy 
 
     Na výstavě s velikonoční tématikou, která byla otevřena 
v březnu na obecním úřadě, bylo vybráno vstupné dobrovolné 
v částce 1.178,- Kč. Tyto peníze budou použity na zlepšení 
prostředí před obecním úřadem, pravděpodobně na nákup nových 
dřevin do betonových okrasných bloků. 
     Děkujeme vystavovatelům za výrobky, návštěvníkům za 
návštěvu výstavy a za finanční příspěvek. 
 
 
 



Základní škola a mateřská škola 
 
     V poslední zprávě o škole jsme zhodnotili zimní akce a 
najednou je tu konec jara a léto. Od jarních prázdnin, které 
byly v březnu, se mnoho událo. 
     V dubnu jsme byli na škole v přírodě v Těchově u Blanska. 
Hotel, ve kterém jsme bydleli, byl uprostřed pěkné přírody. 
Kromě učení probíhaly po celý týden hry a soutěže, které 
vyvrcholily hledáním pokladu. Během pobytu jsme navštívili 
Punkevní jeskyně a zámek v Rájci. Týden uběhl a děti se 
vrátily v pořádku, unavené a spokojené. 
     K oslavě Dne matek se připojili i žáci naší školy. 
Přednesli básně, zahráli na hudební nástroje a zazpívali. 
Škoda, že se svátečního dne zúčastnilo tak málo hostů. 
     Život není ale jen zábava. V měsíci květnu provedli žáci 
se svými učitelkami sběr papíru. Obešli jsme ulice a sesbírali 
všechen papír, který nám dobří lidé svázali a připravili před 
dům. Děkujeme jim za to. Sběr papíru probíhá po celý rok. Žáci 
nosí balíčky do školy nebo svázaný papír dávají lidé ke škole 
a my si jej uklidíme. Děkujeme. 
     Den dětí jsme oslavili na školním dvoře soutěžemi a 
zábavnými hrami. Na konci soutěží čekala všechny děti sladká 
odměna a ledňáček. 
     Školní výlet se uskutečnil ve středu 15. června. Byli 
jsme se podívat v Mikulově. Počasí nám přálo a výlet se 
vydařil. Na rozhled z kopečku nad Mikulovem budeme dlouho 
vzpomínat. 
     Teď ještě pěkné vysvědčení a hurá na prázdniny. Poslední 
den v červnu se rozloučíme s pěti žáky pátého ročníku. Dva 
žáci 
jdou na Gymnázium do Židlochovic a ostatní do Základní školy v 
Židlochovicích. 
     Na prázdniny se určitě všichni těší. Ať jsou pěkné, plné 
příjemných zážitků, ať je na co vzpomínat a o čem si vyprávět, 
až se v září zase sejdeme. 
 
                                        PaedDr. M. Pelikánová 
                                        ředitelka ZŠ a MŠ 
 
 
 
 
Půjčovní doba v Městské knihovně v Židlochovicích 
 
     Během letních prázdnin bude knihovna otevřena následovně: 
 
  - v pátek 1.7. otevřeno 
  - od 4.7. do 31.8.2005 otevřeno vždy v pondělí a středu  
    8-11 hod, 13-17:30 hod. 
 
 



Společenská kronika 
 
 
 
 
Blahopřejeme občanům, kteří  
oslavili nebo oslaví významné  
životní jubileum a přejeme jim  
do dalších let hodně zdraví  
a spokojenosti: 
 
 
           Jméno             č.p.      datum narození 
80 roků 
     Svoboda Jaroslav        191          28.6.1925 
75 roků 
     Kelblová Jiřina           4          21.4.1930 
70 roků 
     Juřík František         259           1.6.1935 
     Kubátová Jaroslava       16          16.6.1935 
 
 
 
 
 
Blahopřejeme rodičům  
k narození dítěte a  
přejeme radost a krásné  
chvíle při výchově  
jejich miminka: 
 
 
 
           Jméno             č.p.      datum narození 
     Cechmeister Tomáš        70          13.5.2005 
 
 
Se zármutkem vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 
           Jméno             č.p.       datum úmrtí       
     Pokorný Jan             251           28.2.2005 
     Kopřivová Zdenka        128            8.4.2005 
     Klimešová Marie         114            1.6.2005 
     Měřínský Aleš           244            7.6.2005 
     Flodrová Marie            7           17.6.2005 
 
 
 
V měsících březen – červen 2005 se 2 osoby z obce odstěhovaly 
a 4 osoby se do Přísnotic přistěhovaly. 
 



Zajištění fotografování občanů na občanské průkazy 
 
 
     V minulém zpravodaji jsme Vás informovali o nutnosti 
výměny starších typů občanských průkazů. Abychom alespoň 
částečně pomohli starším a méně pohyblivým občanům se 
zařízením této věci, máme v plánu pravděpodobně v měsíci září 
zajistit fotografování fotografem v Přísnoticích na obecním 
úřadě a u nemohoucích občanů doma v jejich domech.  
     Kdo z občanů má zájem nechat se vyfotit doma nebo na OÚ, 
ať toto nahlásí osobně na OÚ nebo na tel. číslo 547234430, 
abychom mohli zájemce o fotografování upozornit včas na přesný 
termín fotografování. 
 
 
Označování hřbitovních míst 
 
 
     Již v loňském roce jsme Vás informovali, že dojde 
k číselnému označení hrobů na našem hřbitově. Nyní byla 
zajištěna výroba značek s čísly a tyto značky budou během léta 
umístěny k hrobovým místům. Dle zákona je povinností nájemce 
hrobu číselné označení na místě strpět. Budeme se snažit 
umístit značení tak, aby co nejméně narušovalo vzhled hrobů a 
aby se jejich osazení nedotklo důstojnosti místa posledního 
odpočinku našich spoluobčanů.  
     Vás všechny prosíme, abyste čísla nijak nepřemisťovali, 
aby nedošlo k jejich ztrátě. Děkujeme za pochopení. 
 
 
Fotogalerie na našich www stránkách 
 
 
     Od roku 2004 jsou v provozu www stránky naší obce. I když 
(nebo právě proto), že se letos umístily v soutěži „Zlatý Erb“ 
na 4. místě v jihomoravském kraji, jejich tvůrci mají zájem je 
dále zdokonalovat a dát Vám všem příležitost se také do jejich 
tvorby zapojit. Každý, kdo naše internetové stránky navštívil, 
jistě si povšiml bohaté fotogalerie obce a všech událostí u 
nás. 
     Obracíme se nyní na Vás s nabídkou publikování také Vámi 
nafocených fotografií na našich www stránkách v rubrice 
„fotogalerie občanů“. Kdo bude mít zájem pochlubit se a 
nabídnout k uveřejnění svoje zdařilé fotografie, může se 
obrátit na pracovnice obecního úřadu nebo přímo na správce 
našich stránek pana J. Klicnara a jeho syna Lukáše. 
 
 
 
 



Akce v okolních obcích 
 
Vranovice 
 
30.7. – Posezení u cimbálu s ochutnávkou vín vranovických  
        vinařů 
20.-22.8. – Tradiční Vranovické hody 
 
Přibice 
 
3.7.,31.7.,28.8. – autokrosové závody, začátek v 10 hod 
 
 
Atletický čtyřboj žactva o přísnotický pohár 
 
Datum:      Sobota 17. září 2005 v 9:00 hod, prezentace v 8:00 
 
Místo:      Přísnotice – Sportovní areál „Lhéta“ 
 
Disciplíny: 60 m, skok daleký, 200 m, 800 m 
 
Kategorie:  Mladší žákyně – roč. nar. 1992 a mladší 
            Mladší žáci   – roč. nar. 1992 a mladší 
 
            Starší žákyně – roč. nar. 1990-91 
            Starší žáci   - roč. nar. 1990-91 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-------------------------------------------------------------- 

Zpravodaj Přísnotice vydává Obecní úřad Přísnotice. 
Červen 2005. Náklad 340 výtisků – zdarma občanům obce. 


